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MESSIIS.

PHILLIPS, SON & NEALE'’S

SECOND DAY’S. SALE,

At their Great Rooms, 73, New Bond Street, W.

~ 1 _—— =

On THURSDAY, the 15th of MAY, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

The Contents of a Residence, removed from Messrs.
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Bachelor's Depository.

FURNITURE, &o.

Two galvanized baths, a sieve, white painted footbath,
small wringer, ironing board, 2 clothes horses, and a flour
tub
An oak medicine cupboard, butler's ditto tray and stand
and a knife machine, on stand

El

A lawn mower, a garden hose and reel, 4 hammocek, and
sundry garden implements

A cyele shed, in parts, bordered fibre mat, small meat safe,
and a Bissell carpet sweeper

A 5 [t brass Ltalian bedstead, with wire spring, wool and
hair overlay, and a bolster

A 4 ft. 6 brass French bedstead, with wire spring
Two deal eorner cosy seats, with cushions

Ten golf sticks in 2 bags, 2 sunshades, 4 walking-sticks, a
bicyele pump, oak trousers press, 3 iron mats, wooden
grating, cork mat, and a pouffe eushion
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Sundry garden tools, garden umbrella, and a small gayvden
tent

A brass coal vase, liner and seoop, iron coal helmet, a pair
of steel dogs and stop, a set of fire irons, iron kerb fender,
and a spark guard

A kitchen fender, a pair of 7-tread steps, corner linen
basket, another, a hassock, gilt paper basket, plate basket,
dog ditto, enamelled pail and jug, brass eandlestick, deal
table, enamelled bread pan, aluminium preserve pan, and
A waler can

An inlaid mahogany wardrobe, with centre panelled door

A makogany Bedroom Swite, comprising a 4 ft. hanging
wardrobe with 2 mirror panelled doors, drawer at base,
dressing table with 2 drawers, washstand with marble
top and enphboard below, and 2 cane seat chairs

A makogany inlaid ditte, comprising a wardrobe with
silvered glass door, knee-hole dressing table fitted 3
drawers, washstand with marble top, 2 cupboards and a
drawer, and 2 chairs with tapestry seats

A ditto chest of 5 drawers

Three ditto cane seat chairs

A 3ft. oak hanging wardrobe with panelled door, and a
ditto dressing chest of 3 drawers

An oval wall mirror, in white frame, a ditto corner
medicine cupboard, and 3 deck chairs

A white painted washstand, a 2-tier bamboo table, a small
deal ditto, honsemaid’'s box, 2 bent-wood chairs, stained
washstand with marble top, and 2 beech cane seat chairs
A divan easy chair, in cretonne

A square antique oak 2-flap table, a mahogany cane zeat
nuregery chair, and a cirenlar ehair, seat in tapestry

A 22in. inlaid mahogany china cabinet, with glazed doors
and sides, and a ditto octagonal-shaped occasional table
A 2-tier cireular mahogany oceasional table,and a Moorish
octagonal marguetry table

A green ground Turkey carpet, ft. by ft.

A blue and red ditto, ft. by ft.

A ditto rug, a wohair ditto, a ditto slip mat, and a black-
skin ditto

Five rugs (various}

Five others (various), 2 rolls of Indian matting, and 2
volls of underfelt

A roll of Axminster stair carpet, a quantity of stair pads,
bordered fibre mat, pierced brass kerb fender, and 3 ditto
fire implements

e
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A mahogany burean bookease, with 2 lattice glazed doors,
fall writing front and euploard under

*An oak bureau with fall front, 3 drawers below

A square overmantel, in carved dark mahogany frame, and
a small oval ditto

A walnut sewing machine, case and stand
A Chesterfield settee, in red silk tapestry
Two divan easy chairs, en suite

A fumed oak gate-leg table, and an oval wall mirror, in
inlaid mahogany frame

A baromster, in oak case, and an oval wall mirror, in inlaid
mahogany frame

A Georgian dark mahogany sideboard, with break front, on
8 tapered legs, 6 ft. wide

A mahogany oval dining table, on claw and ball feet, and
2 extra leaves

A set of 4 standard and 2 Chippendale arm chairs, with
loose seats in leather

A gilt-metal standard lamp and shade, lady’s wicker-work
basket, and a ditto easy chair

A mahogany inlaid box musie seat
(flass. A partially ribbed table service of 70 pieces

A small rose bowl, an iridescent flower épergne with 2
holders, a ditto vase, 2 water jugs, celery vase, 2 water
bottles, and 15 other pieces

An inlaid mahogany stationery cabinet, a bell gong, beater
and stand, 2 brass and glass inkstands, and a lady's
mother-o’-pear] card case

A 2-light oxydized metal electrolier with counterpoise, a
hammered copper hall lantern, 3 silk shades, a brush
hracket, an octave table gong, beater and oak stand, and a
copper tea kettle, stand and lamp

Baols. Cassell's History of England, 9; The Popular
Euncyelopadia, 14, and Miscellaneous Works, 50 73 vols.

A pareel of unbound novels, a bundle of sheet musie, a

mahogany work box, 6 leather cases for silver, and a
small eazel mirror

Two chenille eurtaing, and a ditto table cover

A pair of green plush curtains, rubber air eushion, pillow,
tapestry cushion, 12 dwarf lace curtains, and a bed
cover

A double set of rose blossom toilet ware, in 12 pieces, 2
single sets of 6 pieces each, and another
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on stand, glass It sh, on stand, and a 3-division
luncheon stand

302 A fruit stand, on china stem, with cherub mounts, and a
glass rose bowl, on ormolu stand

PLATED WARE.

305 A 15 in. circular waiter, and a cake basket

304 A syphon stand, a basket-pattern 4-hole bottle frame, and
a shell fruit dish, with rabbit handle

305 A erumb scoop, an ivory paper knife, with silver handle,
a pair of flower vases, and a flower épergne, with 8
holders

306 A Dbreakfast dish, with cover, stand and lamp, egg stand
with 4 cups, and a 3-tier cake stand with 3 plates

307 A hammered chocolate pot, stand and lamp, a pierced
2-tier fruit stand, and an asparagus dish, with gerver and
sance-hoat

308 A glass salad bowl, with plated rim and servers, a ditto
butter dish, with plated stand and cover, and another,
with glass liner

3084 A 2-handled tea tray, with chased shell and seroll horder

SILVER.

309 A claret jug, with silver mount, a ditto decanter and 2
zcent bottles, with silver mounts, and 2 photograph
frames

310 A 2-handled cup, 2 salt cellars and spoons, in case, aud a
set of 4 ditto with spoons, in case—all at

311  Three flower holders, and an embossed fruit dish (a. r.)—
all af

312 A vosebud ribbon-pattern breakfast service, in 58 pieces, a
tea service, decorated with baskets of Howers, in 36
pieces, 12 Austrian ware dessert plates, and sundry pieces
of odd crockery

313 A dinner service, white with gilt border, in 60 pieces

314 A Royal Worcester vase and stopper, 15%in. high, an
Austrian ware model of a boy wheeling a barrow, a small
Worcester pot-pourri vase and cover, and a pair of 111n,
Oriental erackle vases

315 A bronzed figure of a miner holding an electric lamp, a
French bronze model of a hound, on marble base, and a
pair of bronzed infant dancing bacchanals
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Ten jardinitres (various), 2 blue and white salad bowls, a
mirror plateau, tobaceo jar, 2 pairs of gros bleu and gilt
vases, and 9 others (various)

A small painting, on china—Flora, in oval gilt Florentine
frame, and a small oil painting—Coast Scene, by A.
VIOLETTE

Four etehings, on silk, after Meissonnier

A pair of old engravings—Madellena and Primo Seggio-
d'Integlio ; a water-colour drawing—Flower Study, and
36 small pictures, ete. (various)

Other Properties.
A 51ft. 6 brass and iron French bedstead, box spring
mattress and overlay
A large mirror, in oval mosaic frame
A mahogany 3-fold screen, with tapestry and glazed panels

Two earved and gilt standard chairs, covered in tapestry,
and a cushion

A mahogany shaving stand, with mirror over

A pair of blue eloth eurtains, 6 eretonne curtains, and 14
lace enrtains (varions)

Two eushions, a foot-warmer, a pair of blue print curtains,
and a quantity of furniture covers, ete. (various)

An oak 2-tier dinner waggon, with box base, forming
table leaf holder, 5 ft. 6 wide

A kitehen table, fitted with drawer
A 4 ft. mahogany cireular breakfast table

A finely modelled seated female figure, on square shaped
base, 17 in. high

Three pairs of rep eurtains, and a Brussels carpet

A brass nursery fire guard, a small mirror, in oak frame,
ebonized semi-eircular table with marble top, and a small
white painted washstand

An oak frame standard chair, covered in leather

A white enamelled oval table, a ditto open bookease, and a
coal purdoninm

An oak hall table, with marble top

A Queen Anne inlaid walnut-wood chest, on twisted leg
stand

A box ottoman
An oak arm chair, with leather seat and back
A cyele exerciser
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A Chippendale mahogany folding-top card table
A mahogany coal eabinet

A 6 ft. Chesterfield settee, hair stuffed, in erimson moroceo
leather

A 65-note pianola, in ebonized case

A 5}in. two-handled Worcester bowl, with gilt stripes and
puce and green festoons, painted in flowers, and an 8 in.
green and gilt ditto basket, with open-work border and
twisted handle, painted with groups of fruit

A mieroscope, in case, an electric battery, and a set of
scales, in case

Three antique needlework pictures

A Persian rug, 9 ft. by 6 ft.

Another, 9 ft. by 3 ft. 10

Another, 5 ft. by 3 ft.

Another, 9 ft. by 3 ft. 10

Another. 6 ft. by 4 ft.

Another, 4 ft. 8 by 3 ft. 3

Another, 8 ft. 3 by 3 ft. 4

A Wilton carpet, 12 ft. by 12 ft.

Another, 9 ft. by 9 ft.

A T-OCTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, in mahogany case,
by Erard

A walnut eard table, and a ditto tea table

An embossed brass seuttle and scoop

A 4 ft. 6 oak bedstend, with woven wire spring mattress

A very fine Turkey carpet, 24 ft. by 20 ft.

A set of 3 vases :

A mahogany Georgian cabinet, cupboards below

A 4 ft. carved teak cabinet, with cupboard under

A gentleman’s 4 ft. walnut-wood wardrobe, fitted drawers
under, and enclosed by 2 panelled doors over

A 4 fi. walnut-wood washstand, tiled back

Two carved oak coffee tables

A 31t 3 dwarf china eabinet, mahogany toilet glass, and &
nurgery guard

A 2 ft. 6 ivon bedstead, wire spring and 2 top matiresses,
and a rose-wood davenport

An oak overmantel, and a ditto 3-Told sereen

A white china timepiece, box ottoman, and a lady’s easy
chair

Two inlaid and 2 ]ﬂ:‘l{n occasional chairs, and an inlaid
mahogany 2-tier table



L &
B | 1
C ! - | -
I W L S AL I L E = o




393
394

395
306
397
393
399

400

4074
407n

407c¢

408

409

410

20

A 4 [t. 6 square back and armed settee, in canvas, on walnut-
wooi legs, with seat, cushion and set of loose chintz covers

A 4 ft. 6 Sheraton sideboard, fitted 3 drawers

A 47t 6 rose-wood and inlaid settee, covered in stamped
pluzh, with loose cretonne eovers

Two open-arm easy chairs, and 2 ditto low-seated chairs,
with stufted seats

An open-arm easy chair, in tapestry, and another
A yellow, red and blue ground Persian carpet, ft.by ft.
A seroll-end coueh, covered in damask, with loose cover

A pair of 26in. inlaid rose-wood cabinets, enclosed by
glazed doors, on stands, with 2 drawers

A rose-wood dressing case, fitfed, a ditto jewel case, and a
ditto writing desk, with brass mounts

A pair of white and gilt oval givandoles, fitted for 3 electrie
lights each

A lenpard-skin hearth rug, lined

A clock with striking action, on ebonized stand, with
elephant surmount, cuckoo clock (no weights), a 24 in.
Canton vase {ﬁ., r.), and aJapanese vase

A Dblue Brussels carpet, ft. by ft., and another,
ft. by ft.

A brass and copper standard lamp and shade, oak octagonal
table, bamboo jardiniére stand, walnut coal purdonium,
2 dwarf 4-fold screens, and a hand bell

A d-tier walnut whatnot, low-seated ebonized chair, in
plush and needlework, a 3-fold fire sereen, a 2-fold ditto,
brass fender, a set of brass and irvon fire implements, a pair
of dogs, and a stick stand

A mahogany reading stand, gilt stool in plush, 2 ebonized
brackets, brass fender, a set of brass and iron fire imple-
ments, wire spark guard, a pair of dogs, two 4-fold sereens,
and a stained mahogany coal purdonium

A finely carved oak pedestal writing table, fitted drawers, ete.

A 7-0cTAVE Bounoir GRAND PIANOFORTE, by Goets (A, F.),
in burr-walnut-wood case

A large faney pattern Turkey carpet, ft. by ft.

An ebonized 2-fap table, oak corner bracket, another with
Levelled plates, and an oak open bookcase, containing
25 vols, of Historians’ History of the World

A mirror in mahogany frame, and another in burr-walnut
frame

A 3 ft. grained eupboard, enclosed by 2 panelled doors,
chimney glass in white and gilt frame, console table with
marble top, and a painted chair, in parts
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A small kitchen table, deai Pembroke table, 2 Windsor
chairg, knife cleaner, paraffin lamp, oak coal box, a piece
of Indian matting, barvel stand, meat sereen, iron screen
frame, napkin press, 2 linen alrers, slop pail, 5 cornice
poles, box refrigerator, hip bath, and a bamboo musie stand

A 3 ft. brass bedstead, box spring mattress, wool overlay,
walnut lavatory mirror, towel rack, and 2 cane-seat chairs

A plush and tapestry table cover, lined silk, chenille ditto,
and 6 hassocks

A blue ground Brussels carpet, ft. by ft., and another,

ft. by 1t

Eight eretoune eurtaing and holders, 9 blue slip mats. stick
stand, oak coal punlunlulu 3 two-fold dwarf screens, and
a wicker ecake stand
An oak coffer, with loose squab

An oak umbrella stand, 2 black wool mats, black-board,
small white painted overmantel, American oak folding
stand, butler’s tray and stapd, and a set of toilet ware,
in pieces

An oak eseritoire with fall flap, and a carved wood model
of a train, under glass case

A walnut-wood 2-tier table_gtandard chair with leather
geal, 2 iron kerbs, and 2 rolls & green linoleum

An oak frame elbow chair, and a ditto standard chair

A pair of cak Z-tier tables, and a set of 4 inlaid chairs

Two pairs of tapestry curtaing, and a red Axminster
carpet, ft. by  ft.

A set of brass fire implements, on stand, brass kerb, and
a coal vase and cover

A 7-0CTAVE UPRIGHT GRAND P1ANOFORTE, by Ullmann

A settee, covered in silk damask, with 2 loose eushions and
COVElS

Two easy chaivs, to match, and loose covers

A 3-fold sereen, with plush and glazed panels, small mirrvor
in metal frame, pouffe stool, electric fan, and 5 pictures
A mahogany and inlaid musie seat, and a ditto book-stand
An easy chair, covered in figured plush

A skeleton clock, under glass shade, and a timepiece in
china case

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND P1ANOFORYE, by Rud. Thach

A 4 ft. walnut-wood china eabinet, fitted shelves, Enn]ﬂ‘:{’d
by 2 glazed doors

An ebonized washstand, with marble top

A white painted Bedrovm Suite, comprising a 3 ft. 6 ward-
robe, fitted drawers, with ecupboard over and hanging
eupboard with drawer under, tlressmg table, fitted with 2
drawers, pedestal cupboard, towel aiver and 3 chairs












